

FONBET



КУБОК РОССИИ
ПО ФУТБОЛУ

2022/23



Официальный предматчевый журнал №5/2022

ФОНБЕТ Кубок России | Групповой этап
Пути РПЛ | 1-й тур | 31 августа

FONBET

FONBET

Vorgol
природная вода



ХОТЬКОВСКИЙ
АВТОМОСТ

самолет

ЧЕМПИОНАТ

Календарь матчей

ГРУППОВОГО ЭТАПА КУБКА РОССИИ

31 августа



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Химки» - «Краснодар»



1 тур

13 сентября



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Пари НН» - «Химки»



2 тур

28-30 сентября



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Химки» - «Локомотив»



3 тур

18-20 октября



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Локомотив» - «Химки»



4 тур

8-10 ноября



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Химки» - «Пари НН»



5 тур

18-20 ноября



FONBET КУБОК РОССИИ
по футболу

«Краснодар» - «Химки»



6 тур

FONBET



**КУБОК РОССИИ
ПО ФУТБОЛУ**

ГРУППОВОЙ ЭТАП

Путь РПЛ

Клубы, которые займут первые два места в своих группах, попадут в плей-офф.

Третья места будут играть в плей-офф Пути регионов ФОНБЕТ Кубка России.

Группа А

- Краснодар
- Локомотив
- Пари НН
- Химки

Группа В

- Зенит
- Крылья Советов
- Спартак
- Факел

Группа С

- Динамо
- Ахмат
- Ростов
- Оренбург

Группа D

- Сочи
- ЦСКА
- Урал
- Торпедо



Футбольный клуб «Химки»

141400, Московская область,
г. о. Химки, ул. Кирова, вл. 24, пом. 10



Содержание выпуска

- 2** ФОНБЕТ Кубок России
- 5** Красно-чёрные времена:
Анатолий Рожков
- 8** Главный герой:
Захар Волков
- 12** Состав команды
- 14** Превью
- 15** Официальные лица

Над выпуском работали:

Георгий Муханов
Максим Хоренков
Денис Ляшенко
Алексей Соколов

Фото:

Сергей Иванов
Ольга Степиньш
Эдгар Брешанов
Дина Михнева

Руководство:

Генеральный директор

Дмитрий Ульянов

Заместитель генерального директора по безопасности

Сергей Шокин

Технический директор

Алексей Россихин

Руководитель селекционного отдела

Сергей Литвинов

Пресс-атташе

Георгий Муханов

Матч-менеджер

Дмитрий Устинов

Менеджер по маркетингу

Сергей Трутнев

Менеджер по работе с болельщиками

Андрей Жирнов



Дизайн и верстка:

Анастасия Клеткина

#вместезахимки

Красно-чёрные времена

Анатолий Рожков

5

**Интервью с легендой «Химок»
Анатолием Рожковым, который
29 августа отметил 50-летний
юбилей.**

- Совсем недавно вы приступили к работе в «Торпедо». Как попали в московский клуб?

- Получилось очень неожиданно, приятный сюрприз. С утра поступило предложение, а через 2.5 часа я уже был на тренировке, и меня представляли команде. Согласился, не раздумывая, для меня важно работать. Тем более, дома — в Москве. В последние 7 лет я каюсь по городам и странам, поэтому моя семья была рада, что я буду работать в столице. Премьер-Лига — новый вызов для меня на данном этапе.



«По состоянию души ощущаю себя лет на 30»

- Сейчас вы следите за «Химками»?

- Конечно, слежу, я 10 лет отдал клубу. Родная команда, которая всегда в моем сердце.

- Как сейчас вспоминаете время, проведенное в «Химках»?

- По-доброму, было замечательное время, я доволен своей карьерой. Со многими футболистами из того



состава общаюсь. Николай Николаевич Ковардаев работает главным тренером в «Торпедо», а раньше выступал за «Химки». В «Химках» всегда был крепкий, сплоченный, дружный коллектив. До сих пор со многими общаемся, как родные люди.

- В 2005 году вы прошли в финал Кубка России. Как это вышло?

- Подбор футболистов был очень серьезный, недавно пересматривал фотографию перед кубковой игрой с «Аланией», многие после этого играли в Премьер-лиге, состав был молодой, но очень перспективный, подготовка была серьезная. Нам было всё равно с кем играть.

- Для вас – это один из главных моментов в карьере?

- По результату – да, но в «Химках» было очень много ярких моментов, ярких побед. И до этого были большие победы, но это достижение стоит особняком по результату, тогда из Первой лиги особо никто не доходил до финала.

- Что вас заставило вернуться в «Химки» в 2011 году?

- Я всегда с удовольствием возвращаюсь в «Химки», когда меня зовут. На тот момент «Сатурн» прекратил свое существование, и я с удовольствием согласился вернуться. Сначала меня позвал Рома Березовский, с которым до сих пор хорошо общаемся, сказал, что хочет, чтобы я тренировал.

- Много изменилось за 3 года вашего отсутствия в клубе?

- Появилась база, стадион, все изменения в лучшую сторону, клуб развивается.

- Что-то советовали молодым футболистам?

- Я был не таким уж и старым, но ребята обращались. Вспоминаю разговоры с Сеней Логашовым, сидели с ним и разбирали некоторые моменты. Надеюсь, это стало плюсиком в его дальнейшей карьере, дай Бог, что я внес небольшой вклад в его большую карьеру.



- Не было желания завершить карьеру именно в красно-черной команде?

- Было, но не договорились с руководством о продлении контракта, и пришлось уйти. Предлагали сыграть прощальный матч, но тогда у меня родилась дочка, нужно было кормить семью. А переход из футбола в обычную жизнь дается очень тяжело, особенно если нет больших накоплений. Принял решение продолжить карьеру в другом месте, правда через год все-равно завершил.

- Не было мыслей заняться чем-то другим? После завершения игровой карьеры.

- Нет, мыслей об уходе из футбола никогда не возникало. Футбол — это болезнь, которая не лечится. Если ты рождаешься с этой «болезнью» и отдаешь все сердце и душу, то других мыслей не возникает.

- В «Химках» играли вместе с Андреем Тихоновым, а потом пошли в его тренерский штаб в «Крылья Советов». Настолько была близкая дружба?

- Понимание друга друга было, до «Крыльев» работал с ним в «Спарте», «Енисее». Мы до сих пор поддерживаем теплые дружеские отношения, когда играли, жили в одном номере на выездах, сборах.

- Дочери не занимаются футболом?

- Нет, для девочек я противник любого профессионального спорта кроме танцев. Если бы они сильно захотели, я бы не противился. Профессиональный спорт сильно влияет на женское здоровье, мое сердце не выдержало бы этого. А мальчикам это нужно: коллектив, общение со сверстниками, сила духа, дисциплина.

- Как вам нынешняя вратарская линия «Химок»?

- Сильнейшая в Премьер-лиге. Единственный вопрос, как справляться с психологическими вопросами, играть хотят все. Когда в команде три равных вратаря, тяжело готовить их психологически, во вратарской

бригаде всегда должна быть дружба, нужно помогать друг другу.

- 29 августа вам исполняется 50 лет. Какие эмоции?

- Цифры серьезные, но пока их не ощущаю. По состоянию душищащаю себя лет на 30, понятно, что не могу прыгать, работать на поле, как в молодости.

- Если бы была возможность что-то изменить в прошлом, что бы изменили?

- Ничего, я доволен своей карьерой, как она сложилась. Часто узывали на трибунах в «Химках», приветствовали, в такие моменты понимаешь, что не зря играл в футбол, если спустя столько лет тебя помнят и любят.



- Как отметите свой юбилей?

- С семьей. Ничего грандиозного точно не будет, никаких концертов, шоуменов и так далее. Ну дата и дата.

Захар Волков



После окончания сезона хотел оставаться в «Химках». Рад, что так и случилось»

- Захар, ты снова в «Химках». С каким настроением возвращался в команду?

- С хорошим. Процесс переговоров затянулся, мне хотелось как можно быстрее решить этот вопрос и вернуться в «Химки».

- Не было желания оставаться в родной стране?

- Я хотел остаться в подмосковном клубе, а «Химки» были заинтересованы во мне. Здесь мне хочется расстти и развиваться как футболисту. Обратно не хотелось возвращаться.

- По родине не скучаешь?

- По родным и близким скучаю. Я переехал с женой и ребенком, а родители и родственники остались в Бе-

лоруссии. Перевезти родителей в Россию? Не буду ничего загадывать, нужно сначала самому реализоваться, а потом уже думать об этом.

- Ты переехал зимой — как родные отреагировали на новость об интересе «Химок»?

- Жена училась в Смоленске, всегда хотела жить в России, была очень рада. Родные и близкие тоже порадовались, все понимали, что это шаг вперед в моей карьере.

- Расскажи о лучших местах Белоруссии.

- Это не ко мне, не люблю много гулять, я больше домашний парень. Думаю, у каждого свои интересы, все зависит от человека. Хватает красивых мест на родине, Брестская крепость, например.

- Как проводишь свои выходные?

- Дом, семья, гуляем с дочкой и женой, все стандартно. Стараюсь больше времени уделять семье, ведь много перелетов, отъездов, в том числе и в сборную.

- Сергей Корниленко, который играл в РПЛ, тоже из Витебска. Знаком с ним? Он пример для тебя?

- В Белоруссии он считается легендой, он воспитанник витебской школы. Я с ним лично знаком, мы разговаривали. Он — пример для молодых игроков. Всегда работает, ни на что не отвлекается и добивается своих целей. Когда был подростком, знал, что это игрок сборной страны, понимал, что в национальную команду реально попасть. Думал, о том, что он смог, значит и мы сможем.

- Кто для тебя был главным футбольным примером?

- Не было примеров, не думал об этом.



Мне просто нравился футбол, с 4 до 8 лет я занимался большим теннисом — мама была теннисисткой, но мне это не нравилось. Потом родители отвели на футбол, всегда играл и видел себя в этой игре. Я просто тренировался, всегда хотел участвовать во всех соревнованиях.

- Сейчас не смотришь теннисные матчи?

- Нет, смотрю только футбольные матчи, остальной спорт неинтересен.

- Если сравнить РПЛ и Высшую лигу Белоруссии, какие главные отличия?

- В России намного выше уровень, нужно быстрее принимать решения, инфраструктура, легионеры, стадионы — всё на голову выше.

- Осенью сборной предстоит сыграть в Лиге Наций с Казахстаном. Ждёшь вызова?

- Конечно, жду. Любой футболист хочет выступать за свою страну, для этого и работает, тренируется, чтобы попасть в хороший клуб, играть за сборную. С главным тренером национальной команды плотного контакта нет, но у нас хорошие, рабочие отношения.

- Из сборной Беларуси только один игрок выступает в РПЛ — Кирилл Печенин из «Оренбурга». Поддерживаешь с ним общение?

- Да, это мой лучший друг, крестный отец моей дочери, мы очень хорошо общаемся. Хочется, чтобы больше ребят из Белоруссии попадали в сильные лиги. Желаю им только хорошего.

Главный герой:

Захар Волков

10

- В «Химках» сменился тренерский штаб. Какие у тебя впечатления от новых специалистов?

- Пока прошло мало времени. Притираемся, знакомимся с новыми условиями, новым тренировочном процессом. Все — в рабочем режиме.

- Впереди Кубок России. Как относишься к этому турниру?

- К каждой игре нужно относиться серьезно, это наша профессия. Любая игра — это праздник. Хочется, чтобы матчей было как можно больше, и мы получали больше игрового времени. Больше нагрузок? Нет, это не пугает, есть паузы между матчами.





БЛИЦ

- Последний прослушанный трек?

- МОТ – Тряпки от кутюра.

- Любимая марка автомобиля?

- Audi.

- Твой любимый сериал?

- «Мажор».

- Место, где у тебя был лучший отпуск?

- Мальдивы.

Тренерский штаб



Николай **ПИСАРЕВ**
главный тренер



Андрей **СОСНИЦКИЙ**
старший помощник
главного тренера



Михаил **ЛИХАЧЕВ**
тренер-аналитик



Александр **ГУТЕЕВ**
тренер вратарей



Евгений **БОНДАРЕНКО**
тренер по физической
подготовке

СОСТАВ КОМАНДЫ

Вратари



Антон **МИТРЮШКИН**
8/02/1996



Илья **ЛАНТРАТОВ**
11/11/1995



Виталий **ГУДИЕВ**
22/04/1995

Заштитники



Ираклий **ЧЕКИЯ**
22/05/1992



Брайн **ИДОВУ**
18/05/1992



Алексей **НИКИТИН**
27/01/1992



Дмитрий **ТИХИЙ**
29/10/1992



Егор **ДАНИЛИКИН**
01/08/1995



Захар **ВОЛКОВ**
12/08/1997



Александр **ФИЛИН**
25/06/1996



Артём **ЮРАН**
24/06/1997



Кирилл **БОЖЕНОВ**
07/12/2000

Административный штаб



- Сергей Якунчиков - начальник команды
Бранко Исаилович - администратор
Александр Гурвский - администратор
Дамир Саимгуллин - администратор
Чингиз Мусралиев - видеосъемщик
Святослав Солдатенков - переводчик



Медицинский штаб

- Николай Зоткин - главный врач
Никита Коновалов - врач
Ярослав Мазур - массажист
Алексей Лященко - массажист
Алексей Гурских - массажист

#КРАСНОЧЁРНЫЕ

Полузаштитники



Денис ГЛУШАКОВ
27/01/1987



Александр ЛОМОВИЦКИЙ
27/01/1998



Александр ЗУЕВ
26/06/1996



Артур ЧЁРНЫЙ
11/02/2000



Неманья ГЛАВЧИЧ
19/02/1997



Илья КАМЫШЕВ
13/07/1997



Сайд-Али АХМАЕВ
30/05/1996



Роман Мори ГБАНЕ
25/01/2000



Илья КУХАРЧУК
02/08/1990



Резиuan МИРЗОВ
22/06/1993



Денис ДАВЫДОВ
22/03/1995



Даниил КАМЛАШЕВ
11/09/2002



Бутта МАГОМЕДОВ
25/12/1997



Аяз ГУЛИЕВ
27/11/1996

Нападающие



Илья САДЫГОВ
29/09/2000



Александр РУДЕНКО
15/03/1999



Александр ДОЛГОВ
24/09/1998



воспитанник
химкинского
футбола



воспитанник
подмосковного
футбола



легионер

Трансферы

«Краснодар» качественно усилился к сезону 2022/23, «быки» укрепили среднюю и атакующую линии. К команде присоединились **Михайло Баньяц**, **Ола-кунле Олусегун**, **Джонатан Окоронкво**, **Даниил Карпов** и **Ильзат Ахметов**.

Не обошлось без потерь: **Даниил Уткин** подписал полноценный контракт с «Ростовом», **Тонни Вильяна** перешел в «Эспаньол», **Лео Гогличидзе** в «Урал», **Магомед-Шапи Сулейманов** подписал арендное соглашение с клубом из Израиля.

Летом «Краснодар» окончательно доверил **Александру Сторожуку** команду. С января специалист занимал позицию исполняющего обязанности главного тренера, 1 июля приставка и.о. была убрана. К тренерскому штабу присоединился тренер по вратарям **Михаил Савченко**, который воспитал **Матвея Сафонова** и **Станислава Агакаева**.

Стиль

«Краснодар» использует схему «4-3-3». «Быки» умело действуют в быстрых атаках и качественно реализуют стандарты. Одна из сильных сторон «Краснодара» — концовка матча. По статистике чёрно-зелёные забили наибольшее количество голов в последние 15 минут. Успешным начало сезона получилось у **Эдуарда Сперцяна** — полузащитник забил 6 голов и отдал 2 голевые передачи. По статистике «гол + пас» он занимает второе место в Премьер-Лиге.



История встреч

В Премьер-Лиге клубы встречались 4 раза — 2 победы на счету красно-чёрных, 1 ничья и одна победа у «быков». Последний матч завершился со счётом 3:3, авторами голов стали **Эльмир Набиуллин**, **Денис Глушаков** и **Александр Долгов**. В общей сумме в РПЛ «Краснодар» забил «Химкам» 10 голов, на счету красно-чёрных 7 забитых мячей. Дважды команды встречались в ФНЛ, и обе встречи заканчивались ничейным результатом.

Официальные лица матча

ФОНБЕТ Кубок России | Групповой этап
Пути РПЛ | 1-й тур

31 августа



Главный арбитр:

Антон Фролов
(Москва)

Ассистенты:

Дмитрий Сафьян
(Москва)

Илья Елеференко
(Москва)

Резервный арбитр:

Анастасия Пустовойтова
(Москва)

Комиссар:

Филипп Яковлев
(Москва)

Инспектор:

Александр Гвардис
(Калининград)

VAR:

Павел Шадыханов
(Москва)

AVAR:

Дмитрий Мосякин
(Москва)





«Химки»

Химки

Главный тренер:
Николай ПИСАРЕВ



«Краснодар»

Краснодар

Главный тренер:
Александр СТОРОЖУК

Вратари

- 1 Антон МИТРЮШКИН
- 22 Илья ЛАНТРАТОВ
- 33 Виталий ГУДИЕВ

Защитники

- 3 Ираклий ЧЕЖИЯ
- 4 Брайн ИДОВУ
- 5 Алексей НИКИТИН
- 6 Дмитрий ТИХИЙ
- 15 Егор ДАНИЛКИН
- 23 Захар ВОЛКОВ
- 25 Александр ФИЛИН
- 26 Артём ЮРАН
- 87 Кирилл БОЖЕНОВ

Полузаштитники

- 8 Денис ГЛУШАКОВ
- 11 Александр ЛОМОВИЦКИЙ
- 17 Александр ЗУЕВ
- 19 Артур ЧЁРНЫЙ
- 20 Неманья ГЛАВЧИЧ
- 27 Сайд-Али АХМАЕВ
- 21 Илья КАМЫШЕВ
- 44 Илья КУХАРЧУК
- 77 Резиуан МИРЗОВ
- 88 Денис ДАВЫДОВ
- 90 Даниил КАМЛАШЕВ
- 97 Бутта МАГОМЕДОВ
- 99 Аяз ГУЛИЕВ

Нападающие

- 7 Илья САДЫГОВ
- 9 Александр РУДЕНКО
- 10 Александр ДОЛГОВ
- 70 Тимур ГАЛИМЗЯНОВ

Вратари

- 1 Станислав АГКАЦЕВ
- 39 Матвей САФОНОВ
- 73 Михаил ШТЕПА

Защитники

- 6 Кристиан РАМИРЕС
- 31 Кайо
- 44 Сергей БОРОДИН
- 48 Олег ИСАЕНКО
- 80 Егор СОРОКИН
- 84 Вячеслав ЛИТВИНОВ
- 98 Сергей ПЕТРОВ

Полузаштитники

- 7 Ильзат АХМЕТОВ
- 8 Александр ЧЕРНИКОВ
- 10 Эдуард СПЕРЦЯН
- 11 Алексей ИОНОВ
- 14 Михайло БАНЬЯЦ
- 15 Алекс МАЦУКАТОВ
- 23 Вячеслав ЯКИМОВ
- 88 Никита КРИВЦОВ

Нападающие

- 9 Джон КОРДОБА
- 21 Данил КАРПОВ
- 40 Олакунле ОЛУСЕГУН
- 69 Ираклий МАНЕЛОВ
- 70 Владислав САМКО
- 85 Джонатан ОКОРОНКОВ